
夏’留学 2024生徒アンケート
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日本出発前に心配に思っていた事はありましたか

英語が通じるか心配だった

ホストファミリーと上手く交流できるか心配だった
（ホームステイ滞在コース）

友人ができるか心配だった

初めて行く海外だったので心配だった

持ち物を無くさないか心配だった

留学中に日本の学校の宿題をする時間があるか心配だった

113(61.4%)

60(32.6%)

83(45.1%)

54(29.3%)

42(22.8%)

81(44%)
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夏留学に参加して身に付いたと思うことを教えてください

153 (78.9%)

147 (75.8%)

121 (62.4%)

97 (50%)

92 (47.4%)

65 (33.5%)

英語を「聞く」力がアップした

海外の生活文化を知ることができた（視野が広がった）

外国人とコミュニケーションをとる力がアップした

英語を「話す」力がアップした

自分から積極的に動いてみる力がついた

生活を自己管理する力がついた
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夏留学を知ったきっかけを教えてください

家族から聞いた

自分で調べた

塾や英会話スクールのスタッフから聞いた

友人から聞いた�

104(53.6%)

42(21.6%)

33(17%)

12(6.2%)

夏留学に参加する前に留学や
ホームステイをしたことはありましたか

ない
176 (90.7%)

17 (8.8%) 1 (0.5%)ある(2回)ある(1回)

友人・ご家族・お知り合いに海外留学を
経験されている方はいらっしゃいますか

1人～4人くらいいる
126 (64.9%)

37 (19.1%)

21 (10.8%)

10 (5.2%)10人以上いる

まったくいない

5人～9人くらいいる

夏留学に参加しての感想を選んでください

とても良かった

良かった

152 (78.4%)

36 (18.6%)

6 (3.1%)普通

とても良かった 良かった 97%＋

( 複数選択あり )

( 複数選択あり )



夏’留学 2024保護者アンケート
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夏留学を通してご本人様に身につけて欲しいと思っていた事はありますか

海外の生活文化を知って欲しい（視野を広げて欲しい）

外国人とコミュニケーションをとる力がアップして欲しい

自分から積極的に動いてみる力をつけて欲しい

英語を「話す」力をアップして欲しい

英語を「聞く」力をアップして欲しい

生活を自己管理する力をつけて欲しい

英語を「読む」力をアップして欲しい

英語を「書く」力をアップして欲しい

98(82.4%)

80(67.2%)

92(77.3%)

60(50.4%)

60(50.4%)

11(9.2%)

10(8.4%)

82(68.9%)

夏留学を知る前から留学を検討されて
いましたか

検討していた
92 (78%)

検討して
いなかった

26 (22%)

他の留学エージェントや旅行会社の
ジュニア留学と比較されましたか

比較した
85 (71.4%)

34 (28.6%)

比較
していない

プラン内容や料金、ご本人様の帰国後の
様子（ご感想）、弊社の対応等、総合的に
夏留学の満足度をお選びください

とても良かった

良かった

80 (67.2%)

31 (26.1%)

6 (5%)普通

夏留学にお申込みされた理由をお選びください

引率スタッフ付のプランだったから

プラン内容（国・都市）が良かったから

プラン内容（語学学校・キャンプ）が良かったから

他の留学エージェントや旅行会社のプランより
総合的に魅力的だったから

プラン内容（アクティビティ）が良かったから

申込み前の説明（オンライン説明会）が良かったから

家族・友人・知人・塾スタッフ・英会話スタッフから
紹介されたから

92(77.3%)

59(49.6%)

51(42.9%)

36(30.3%)

30 (25.2%)

28 (23.5%)

20 (16.8%)
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とても良かった 良かった 93.3%＋

( 複数選択あり )

( 複数選択あり )


